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Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Dotyczy: postępowania nr 241/2023/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa sukcesywna leków 

weterynaryjnych dla dużych zwierząt do Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu 
Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.”

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 135 
ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane 
zapytania:
Pytanie nr 1:
Poz. 40. Biosolve Plus - poj. 5 l. Produkt wycofany przez producenta. Zwracamy się z prośbą 
o wykreślenie.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do SWZ - 
Formularz cenowy, Opis przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie ww. pozycji.  

Pytanie nr 2:
Poz. 61. B-complex 100ml. Czy zamawiający ma na myśli produkt Veyx Pharma?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że tak ma na myśli produkt Veyx Pharma lub produkt 
równoważny dostępny na rynku.

Pytanie nr 3:
Poz. 87. Closamectin Pour On 250 ml. Produkt wycofany przez producenta. Zwracamy się z 
prośbą o wykreślenie.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do SWZ - 
Formularz cenowy, Opis przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie ww. pozycji.  

Pytanie nr 4:
Poz. 251. Oesphos 15ml. Czy zamawiający ma na myśli Osphos 15ml?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że tak nazwa preparatu to Osphos 15ml.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
(podpisano elektronicznie)

Załączniki:
1. Zmieniony Załącznik nr 1 do SWZ- Opis przedmiotu zamówienia

Sporządzili: Sylwia Niemiec, Wojciech Barański.


		2023-07-18T08:36:48+0000
	Bogusław Stec




